

ELOFIZETES.
HELYBEN ES VIDEKEN
Évi díj ... 120 kor.
Fél évi ... 60 kor.
Egy negyed évi ... 30 kor.
Egy hónap ... 10 kor.

Kyftttéri költemények
megállapodás szerint.

ARADI KÖZLÖNY

POLITIKAI NAPILAP.

SZERKESZTŐSÉG:
Aradi és eszaki egyetemi
vesztek palotájában.
TELEFON-SZÁM: 22.
KIADÓHIVATAL:
Aradi Nyomda Részvénytársaság.
Kisfaludy u. 22. sz.
TELEFON-SZÁM: 21.

Arad, 1919.

Főszerkesztő:
Stauber József.

Kedd, november 18.

Clemenceau és egy miniszter afférje.

A párisi *Matin* szerint Clemenceau miniszterelnök strassburgi utja alkalmával a következő incidens történt: Lebrun Albert, a felszabadított területek minisztere, aki egyuttal Briey képviselője, szerdán délután szabadságot kért Clemenceautól, mert fontos választói gyülekezetre kell menni. Clemenceau erre nagyobb társaság jelenlétében azt mondta, hogy nem engedheti meg azt, hogy Lebrun ugyanazon a listán kandidáljon, amelyen olyan emberek szerepelnek, mint Marin, aki a békeszerződés ellen szavazott. Lehetetlen dolog, hogy a kormány egyik tagja Marinnal együtt mutakozzék be a választóknak. Válasszon Lebrun társát és Marin között. Lebrun erre elutazott. Döntés még nem történt.

Oriási összeesküvés Amerikában.

Bécs. A *Neues Wiener Journal*nak jelentik Kopenhágából: Az orosz forradalom évfordulója napján az Egyesült-Államokban — mint a Politiken jelenti — nagy összeesküvést terveztek. A terv az volt, hogy valamennyi rendőrallo- mást a levegőbe röpítik és a légénvséget meggyilkolják. A hatóságoknak sikerült erőyes intézkedésekkel a kísérletet csirájában elfojtani. Összesen 2500 embert tartóztattak le.

Szindarab Tiszáról.

Berlin. Harry Schmitt von Hohlenbaum, egy svájci születésű német író, aki több magyar szindarabot fordított német nyelvre és Sopronban lapszerkesztő is volt, szindarabot írt Tisza Istvánról. A darab címe: „*Gróf Tisza; die Tragödie der Vergänglichkeits*“ (Gróf Tisza vagy a mulandóság tragédiája.) A darab Max Pfeffer bécsi kiadócégnél fog megjelenni.

Uj érettségi vizsgát rendeltek el Szegeden.

Több aradi és aradmegyei szülő kellemetlen meglepetés ért ma. Távirati értesítést kaptak Szegedről, ahol a fiúk a középiskolát végeztek, hogy a magyar kormány az elmúlt évi érettségi vizsgákat érvénytelenítette és új rendes vizsga felételére kötelezte a diákokat. A távirat felhívta a szülőket, hogy fiaikat sürgősen küldjék Szegedre, mert ott december első felében lesznek az új érettségi vizsgálatok.

(Egy cikkünk közlését a cenzura nem engedte meg.)

Clemenceau nyilvános béketárgyalást akart

PARIS. Mint a *Journal*-nak Bordeauxból jelentik, George Mandel, Clemenceau ismert régi munkatársa, aki a Girondeban Dupuy-jel együtt a nemzeti blokk listáján szerepel, mint jelölt, a választók előtt tartott beszédében Clemenceau politikája mellett foglalt állást, amely lyel teljesen egyetért.

— Clemenceau, ugymond, a béketárgyalásokat a modern demokratikus elveknek megfelelően a nyilvánosság előtt akarta lefolytatni. Wilson elnök azonban, Lloyd George által támogatva, táviratilag állást foglalt e szándék ellen.

Mandelnek a *Journal*-ban közölt nyilatkozataiból még kiemelendő, hogy Károly excsászár nemrég évi szubvenciót kért a francia kormánytól, mert pénzzavarban van. Mandel végül tagadta, hogy Clemenceau valóban el van tökélve arra, hogy egészen visszavonul a politikától.

Az egész világ nyomor előtt áll.

LONDON. A *Daily Mail* a következőket írja vezércikkében: A világ igen kemény tél előtt áll. Minden életszükségleti cikk megdrágult. Angliában a bankamatláb, amely két éven keresztül öt és fél százalék volt, hat százalékra emelkedett. Az árucikkek ára emelkedik s a magasabb munkabérekért való harc, hogy a drágább árut megfizethessék, tovább tart. Emellett az egész világon fjesztővé válik a szénhiány. Franciaországban számos gyár megszüntette üzemét és Amerika készül a késhegyig menő szénháborúra.

Megdöböntő egy másik nyilatkozat is, melyet a londoni *Times* közöl. E lcp newyorki levelezője Warburg Pálnak, az ismert amerikai bankárnak nyilatkozatát sürgönyözi meg lapjának, amely szerint Warburg több hónapos utján arra a meggyőződésre jutott, hogy a világ az örvény, összeomlás és bukás szélén áll.

Anglia valutakölcsönt ad Magyarországnak

Londoni távirat szerint Bonar Law az angol alsóházban kijelentette, hogy Anglia 150 millió kölcsönt ad Magyarországnak. A kölcsönnek ugy politikai, mint közgazdasági szempontból egyaránt nagy fontossága van. Politikai jelentősége abban rejlik, hogy nemzet közti elfismerését jelenti az új Magyarországnak. Gazdasági fontosságát pedig az adja meg, hogy a szükséges fizetőeszközökhöz juttatja Magyarországot a külföldön vásárlandó szükségleti cikkek megszerzésére.

A magyar valutakölcsön abban különbözik az osztráktól, hogy míg Ausztria a neki rendelkezésre bocsátott idegen pénzért elsősorban élelmicikkeket kénytelen vásárolni, addig a magyar valutakölcsön legfőbb rendeltetése, hogy hozzájuttassa az országot az ipar üzembe helyezéséhez szükséges nyersanyagokhoz és segédanyagokhoz, vala mint a kellő mennyiségben és a megkívánt gyorsasággal nem készíthető elsőrendű szükségletek kielégítését szolgáló kész iparcikkekhez.

Rablóvilákos-mérénylet egy földbirtkos-család ellen.

Inkey Cászló dunántúli földbirtkos, aki jelenleg Budapesten tartózkodik, tegnap azt az értesítést kapta, hogy Drávatamásban lakó vejét, Thassy Jenő földbirtkosot megölték, a feleségét súlyosan megsebesítették és a házaspár egyetlen gyermeke is súlyos sérüléseket szenvedett. A gyilkosság után a rablók a kastélyt teljesen kifosztották. A vizsgálatot nyomban megindították. Valószínűnek tartják, hogy a kegyetlen rablóvilákos-mérényletet nem odavaló emberek követték el.

500 millió márkás német kölcsön Magyarországnak.

Budapest. Megbízható forrásból jelentik, hogy egy németországi pénzcsoport 500 millió márká kölcsönt ajánlott fel Magyarországnak. A kormány az ajánlatról esetleg tárgyalásba bocsátkozik az illetékes németországi körökkel.

800.000 korona birság Zilah városára.

Zilahon ez év elején magyar gazdák összeverekedtek egy örszerrat, két katonát megölték, többeket megsebesítettek. A debreceni hadosztálybíróség most hozott ítéletet ebben az ügyben s a bűnpör hat vádlottját halálra ítéltek. A halálra ítélték közül hárman, mint a bírósági ítélet felemlíti, névszerint Lako Nagy János, Péter Gábor és Péter Sándor nem jelentek meg a tárgyaláson, valószínűleg szökésben vannak. Zilah város polgárságára 800.000 korona birságot rótt ki a hadbíróség, mely összegből 400.000 korona az államkincstár javára folyik be, 400.000 korona pedig a megölt katonák családjai javára. A birságot a zilahiak értekezletükön 228 módosabb polgár között osztották ki.

Megkezdődtek az előadások a katolikus főgimnáziumban.

Megirtuk, hogy az aradi katolikus gimnázium ügyében kedvező fordulat állott be, mintán a vitás kérdéseket sikerült elintézni. Ma reggel az aradi katolikus gimnáziumban meg is kezdtek a rendes tanítást s remény van arra, hogy annak zavartalan működését többé semmi sem fogja megakadályozni.

A református egyház-község ál'amsegéye.

Az aradi református egyház-községnek egy küldöttsége Csécsay Imre lelkész, Szabó Zoltán és Szántay Lajos vezetésével ma megjelent dr. Velticu Romulusz városi prefektusnál és kérték, hogy az egyházközségnek az államszegély további kiutalását tárgyaló kérvényét juttassa el Kolozsvárra a kormányzó-tanácsához. A prefektus a küldöttség tagjaitól a kérvényt átvette és rendeltetési helyére juttatja.

Elitelt aradi orvos.

(Nem ment el a beteghez.)

A múlt év augusztus 18-án Lelle István nyugalmazott arad-megyei jegyző Pöstenberg Ernő-uteai lakásán 16 hónapos kis unokája hirtelen rosszul lett. A megremült házbéliak azonnal elküldték a közelben lakó dr. Avarfi Imre orvoshoz. Az orvos azonban egész egyszerűen kijelentette, hogy ő nem megy el a beteg gyermekhez, mert nagyon társadt, ha nem hozzák azt el ő hozzá, akkor megnézi. Hiába volt minden könyörgés, Avarfi dr. nem akart elmenni a beteg gyermekhez. Lelle István feljelentette az orvost. Az aradi büntető járásbírósg ma foglalkozott ezzel az ügyvel. Készség elleni kihágás büntette miatt Gallay járásbíró kétszáz korona pénzbüntetésre ítélte dr. Avarfi Imrét.

Művészet.

* A pillangó Óhadnagy est-törtéki bemutatóját nagy érdeklődés előzi meg az egész városban. Komjátí-Harmathnak és a pompás operettje slágere lesz a szonának, annál is inkább, mert a színház vezetősége minden tekintetben kifogástalan kiállításban, rendezésben és előadásban mutatja be. Az ötletes, invenziós muzsika mellé jókedvű meseszöveg járul a szereplők a zene, a szöveg minden értékét kiemelve játszó meg szerepüket. Ma este a Bajazzókat eleveníti fel az opera együttes; a főszerepek Z. Várady Margit, Róna, Barics és Takács kezében vannak. A Bajazzók előtt Szép Ernő Májusát adják elő.

* Hangverseny a kulturpalotában. F. hó 22-ikén, szombaton este 8 órakor lesz Fetter Irén operatánéknak, Schwenk Márta hegedűművésznő és Freund Leó zongoraművész hangversenye a kulturpalotában. Jegyek előre válthatók Bloch és Keppich főtéri papírüzletében és az Express hangverseny- és jegyirodában Eötvös-utca 12.

* Ária és dalestély. Folyó hó 26-án tartandó Teodorescu Grigor és Botaz Nisa Ária és Dalestélye iránt szokatlanul nagy érdeklődést tanúsít. Arad műértő közönsége, mely annál is érthetőbb, mert a műsor összeállításán valóssággal szenzációszámba megy. Az estély mindkét szereplője, kik közönségünknek máris kedvenceivé váltak, ezúttal is gyönyörűségekre lesznek hallgatóknak. Az egyes énekszámokat senkik fogja kísérelni. Az estély jegyei Bloch H. papírkereskedésben válthatók meg.

— Temesvár válogatott — Arad válogatott városkői mérkőzését a temesváriak 8:2 arányban nyerték meg.

Kerenszkit megégették a vörösök.

VARSO. Kerenszki a bolsevisták kezébe került. A Krasnojé szeloi harcokban foglyul ejtették, a vörös katonák ráismertek, minek elevezen megégették.

BÉCS. (Dácia.) A Neues Wiener Tagblatt jelentés: A Kurier Pólszki szerint Lenin Moszkvában nagy beszédet mondott, amelyben rámutatott a harctéri helyzetre és hangoztatta, hogy Judenics tábornok sohasem tudja bevenni Pétervárt. Utalt az elért sikerekre és kifejtette, hogy nincs emberi hatalom, amely Pétervárt beveheti. Beszéde végén rámutatott arra, hogy mi várna az orosz népre, ha visszatérne a régi rendszer.

Károlyi Pozsonyt és Kassát odaadta a cseheknek.

BÉCS. A Der Neue Tag megbízható forrásból úgy értesül, hogy tavaly, késő ősszel Benes és a cseh kormány még egy tagja Károlyival tárgyaltak Szlovákország elválásáról. Két kérdést intéztek Károlyihoz. Először: mit követel Károlyi Szlovákországtól és hol vonja meg a határt? Károlyi Jászival egyetértően az örendelkezés jogán akarta megoldani a kérdést és széles autonómiát kívánt Szlovákország részére. Határukat a Kassa—Pozsony vonalat jelölte meg úgy, hogy ez a két város a csehek oldalára essék. A csehek meg voltak elégedve, a másnap folytatolagos megbeszélésre azonban nem jelentek meg, ha nem egyenesen Párisba utaztak, ahol az ötös tanácsot sietve informálták Károlyi előterjesztéséről. A legfőbb tanács természetesen nyomban határozta az emelte a javaslatot.

Kicsempészik Aradról a szalonnát.

Az aradi rendőrségnek tudomására jutott, hogy Fertig József aradi hentesmester Nádél Ignác gabócásli kantinosnak a törvényes 28 korona helyett 36 koronájával eladott 21 métermázsza szalonnát. Az értesülés alapján Záray és Novik detektívek figyelni kezdték a hentest, de csak nehezen tudták megakadályozni a szalonna kicsempészését, mert Fertig rendkívül ügyesen készítette azt elő.

A hentesmester a szalonnát kocsi kiszállította a Buzsáki serti-hizlaldába, itt tengerivel megrakott vagonba rejtette azt el s így kicsempészte be az aradi állomásra. A két detektív csak az elszállítás előtti utolsó pillanatban sikerült megakadályozni a kiszállítást. Az ár drágítókat üldöző Petkovics-csoportnak arról is tudomása van, hogy egy aradi hentes autón kicsempészik ki a szalonnát a városból. A leirtakból érthető, hogy mért nem lehet Aradon szalonnát kapni.

Hindenburg vállalja a felelősséget.

Bécs. Hindenburg vezértábornagy tegnapi fogadásánál a nagy németek és a szocialisták között verekedés támadt. Nagyszámu tömeg „Pereat” kiáltásokkal tüntetett a kormány és a parlament vizsgálóbírósg ellen. A berlini lapok jelentése szerint Hindenburg egy barátja előtt kijelentette, hogy nem érti miért támadják Ludendorffot, mikor a katonai döntésekért egyedül ő viselte az egész felelősséget. Elmondotta barátjának a vezértábornagy, hogy a háború bizonytalannak volt, azonban a véleménye szerint minden erő megfeszítésével azt kedvezően lehetett volna befejezni. Hogy a háború végül miért vesztett el, azt a történelem kétségtelenül meg fogja állapítani. Bizik Németország jövőjében, hiszi, hogy Németország hamarosan ki fogja heverni a katasztrófát.

Keresik Laehne Hugót.

BUDAPEST. A Tisza István gyilkosai után nyomozás eredményét illetően éppen nem közömbös vallomástételre jelentkezett Csiky Tivadar belügyi osztálytanácsos. A gyilkosság napján, október 31-én délután 6 órakor újsággal a kezében, a Károlyi-párt olvasótermében állt. Egyszerre bejött a terembe egy gyanús külsejű polgári ruhás ember, akif minden bizonytalannal ma is fölismerne és Laehne Hugó képviselő után érdeklődött, hogy jelen van-e? A képviselő, aki a szomszédos szobában tartózkodott, nevének említésére kijött a meglátván a gyanús idegent, nevetve visszakiáltott:

— Azt hiszem, hamarosan jó újságot fogok mondani.

Azután az idegennel eltávozott. Öt perc múlva a képviselő egyedül jött vissza és hihetetlen cinizmussal ezt mondotta:

— Na megdresedett az aradi mandátum.

E tanuvallomás alapján a rendőrség nyomban emi akarta állítani a képviselőt, akik azonban nem találják.

HIREK.

— Mária királyné átutazott Aradon. Mária királyné vasárnap éjjel 1 óra 18 perckor átutazott Aradon. A királyné Olaszországból utazott Bukarestbe. Ebből az alkalomból a vonat érkezése idejében megjelentek az állomáson Badeson tábornok az aradi helyőrség parancsnoka vezérkari főnökével, Popovics ezredes esendőrparancsnok, Valentin Romulus dr. prefektus, Robu János dr. polgármester és Stoica Sebestyén rendőrfőnök, de semmiféle fogadtatás nem volt, mert a királyné aludt. Az udvari különvonat húsz percig időzött az aradi állomáson.

— Az aradi Siguranca főnökének kifizetése. Rán Illést a Siguranca aradi főnökét a király a „Coreana Romaniei” érdemrenddel tüntette ki. Ezen kitüntetéssel a lovagi cím jár.

— Ma kezdődtek meg a sorozások. A kormányzótanács által elrendelt sorozások Aradon, ma 17-án kezdődtek. Mérés alá az 1896, 1897 és 1898 évfolyambeli román nemzetiségű egyének kerülnek. Azek felett, akik a katonai szolgálat alól kivonják magukat, statáriális bíraskodással itélkeznek.

— Linder Béla letartóztatott. Tisza István gyilkosainak nyomozása során, mint megirtuk elfogatási parancsot adtak ki Linder Béla volt magyar belügyminiszter ellen, akit fölbujtással gyanúsítottak. Linder Béla, egyideig Bécsben bujkált, majd Zomborba utazott, ahol letartóztatott.

— Költségvetések közszemlén. Arad város tanácsa a számvetés által beterjesztett és a tanács által letárgyalt 1920 évi szennyvíz csatorna alap és temetőkerítési költségvetéseket november 20-tól kezdődő tizenöt napi közszemlén teszi ki a város kiadóhivatalában. Mindenkinek jogában áll azokat megtekinteni és az esetleges észrevételeket vagy felelőzéseket a közszemle ideje alatt írásban benyújtani.

— Budapest új rendőrfőparancsnoka. Budapest. A magyar belügyminiszter a budapesti magyar államrendőrség főparancsnokává Benesky Tamást nevezte ki, akit a forradalom után távolítottak el állásából. Az új főparancsnokot tegnap installálta állásába Mattyasovszky rendőrfőkapitány.

— Kifosztott vasúti kecsli. A mezőhegyesi ménésbirtok gazdasági felügyelője feljelentést tett a rendőrségen, hogy az állomáson vesztelő vagonból, mely Budapestről érkezett és Mezőhegyesre volt irányítva, nagy mennyiségű géprész, gazdasági eszközök, továbbá a ménésbirtok hivatalnokai tulajdonát képező férfi- és női ruha és fehérneműket loptak ki.

— A tolvajok egyike munkaközben kiejtette zsebéből katonai iratát és ezan a nyomon valószínű, hogy a tettesek még ma kézre kerülnek. A kár 60 ezer korona.

— Hirdetmény. Felhívjuk az I. II. III. IV. V. VI. körületi kereskedőket hogy f. hó 18-án kedden, a VII. VIII. IX. XI. XII. körületbeli kereskedőket, hogy f. hó 19-én szerdán a liert és petróleum elszámolás megojtése céljából a közlelmezési bizottság hivatalában (Kulturpalota) ekvetlenül jelenjen meg. Közlelmezési bizottság.

Kivonat az erdélyi csapatok Parancsnokságának 21. és 25. számú (módosított) rendeletéből:

I. Mint a rendeletek megszerzői fognak tekintetni:

a) azok, akik nem rosszülzetlenül nyilvános helységeken, állomásokon, vonatokon, utcákon, stb. a hadműveletekre, a csapatok helyzetére és elhelyezésére, a katonai hatóságok rendelkezéseire vagy a román hadsereg bármilyen kérdésére vonatkozólag valódi vagy képzelt híreket, vagy véleményeket közölnek, terjesztenek, magyarázatokkal kísérnek.

b) E bűncselekmény felelőse a hadbírószék fog itélkezni és elkövetőt egy évig terjedő elzárással és 2000 leig terjedő büntetéssel fogja büntetni, amennyiben pedig a fenti cselekményeket kémszerűsítés, vagy árulás céljából követik el, a büntető törvénykönyvben szabott idejére előírt büntetéseket fogja alkalmazni.

MOZI.

* A vörös boszorkány III. az Apollóban és Urániában. A közönség feszült érdeklődéssel várta Montepin Xavér izgalmas bűnügyi regényének harmadik részét, amelyet hétfőn mutatott be az Apolló és Uránia színház. Előre kell bocsájtanunk, hogy a harmadik részben a regény legérdekesebb fejezetei vannak sűrűsítve, így még jobban leköti a néző figyelmét, mint az előbbi két rész. Ez alkalmammal is megkapjuk az eddigi mese rövid összefoglalását, aztán megindul az izgalmas meszesítés, meglepő fordulatokkal, nem várt fejleményekkel. A vörös boszorkány még mindig nem veszi el titokzatos varázsát médiánai fölött, akiknek segítségével mindenkit romlásba és veszedelmbe dönt, aki utjait keresztezi. A publikum, amely zsufolásig megtöltötte minden előadáson, úgy az Apolló, mint az Uránia nézőterét, nagy élvezettel gyönyörködött a monumentális filmben. A harmadik rész még csak kedden és szerdán marad műsoron.

Aradi Nemzeti Színház.

Ma, 18-án:

Bajazzók.

APOLLO URANIA.

Ma, 18-án:

4. részben.

III. rész.

Vörös boszorkány. (Páris rejtelmek.)
Bűnügyi dráma 4 felvonásban.

A szerkesztő távollétében a szerkesztésért

KAROLY JÓZSEF
főel.

Apró hirdetések.

Levelezés.

TIMEA! Jelzett időben és helyen várom. 6601

„VÖRÖS BOSZORKÁNY” Kedden 18-án a szokott helyen és időben várom. Kézcsók. 6591

„ARVA”. Türelmetlenül várom megírt második levelet. Az első 7 óra körül kaptam csak meg — és a magyarázattal! A tudott helyen levele van, kérem még ma átvannál: Ödvösnél „Két árva.” 6598

„DOKTOR” jellegre levél most. 6600

„SZÓKE-BARNA” jellegre levél van Wallinger-nél. 6610

KÉT szerelemittas bohé urfiú, hasonlóan a csallóri arimaberek barátságára vágyik. „A ros a fészek” című jellegű levelet Wallinger hirdetője (Lázár-utca) továbbít. 6626

Alkalmazás.

ÜGYNÖKÖK felvételnek fix és százalékosra. Braun, Arad, Asztalos S.-u. 2 6589

FEHÉRNEMŰ és ruha varró, házhoz ajánlik. Mesztry-telep, Bethlen-utca 22. 6593

INTELLIGENS, szolid fiatalember, bármilyen tisztességes foglalkozást keres. Cím a kiadóban. 6596

HÁZMESTERI állást keres dec. 15-re nagyobb házhoz bi a kertszomszágba is ért. Címeket az Est hirdetőjébe kér leadni. 9667

NÉMETŰL, francián, magyarul és reménytelenül beszélő fiatal hölgy, nevelőnői állást keres. Ajánlatokat „Török” jellegre kiadja. 6606

MINDENFÉLE BEJÁRÓ felvételt jó fizetéssel Jókai-tér 3. sz. alatt. Jelentkezni 1. hét délután 4-6 óra közt. 6609

34 ÉVES ÖZVEGYASSZONY, gazdaszónynak ajánlkozik magányos urhoz. Vidékre is emegy. Tudakozni Petőfi-utca 1., házmesternél. 9625

Lakás.

KÜLÖN BEJÁRTU butorozott szoba lehetőséggel belvárosban keresetlik. Címek Wallinger hirdetőjében Lázár-utcaiban adandók be. 9625

Vétel és eladás.

IGAZI ANTIK BUTOROK eladók. Kelemen-tér 6., földszint 1., szerb-palota. 6590

JÓ HANGU Bösendorfer szögorsó elad. Deák Ferenc-u. 42., ajtó 29. 6592

ELADOK egy szarjépt (Asványi) erő, vagy járgányhajtásra, uri szánkát, két kummoshamot, hintó baldachint, hintó hátuljára kocsis tlezt, egy ésfél éves sárga Déri Loperd ménesikót. Vessék darálót erőhajtásra. Zachariás Béla, Magyarbányhegyes. 6597

EGY LOBOZ való stráfkocsi elad. Vágóhíd-utca 25. 9624

FÉRFI ÉS NŐI TÉLIKAROK, utazó bunda, férfi slódnők, nagy villanylámpa eladók. Sarkad, Hetár-u. 7. 9687

ZENÉLŐ AUTOMATA járkában levő elad. Barona-utca 16. 9621

EGY balkarus szuster gép azonnali megvételre keresetlik. Szabadság-tér 16. 6548

Figyelem!

Komlós Testv. és Muzsay
férfi, nő és gyermekruha áruháza Ferray-u. 8.

Allandó nagy raktár saját készítményű férfi, nő és gyermekruhákban, gyapjú és angol szövetekben. Külön mérték utáni osztály. Olcsó szabott árak. Szolid kiszolgálás. 6164

BEÖTHY Irodalomtörténészt, Beöthy M. vezetékek történelmét megvesszem. Minerva könyvkereskedés, Dobó-u. 1. 6598

VERESHÁGYMA és mindennemű szőlő-szőlő maximális áron alul kapható a hatóságai bázisba, Grósznál. 6603

ALIG HASZNALT utazó lábrák és egy kuterica marssaló elad. Török Ignác-utca 16. 6602

VÉSZEN ATMENT 190 drb. barna szőlő, párja 50 kgr. súlyban, eladé Oszterman-nál, Hős-utca 69. 9626

LEBJOB GUMMIÓVSZERKEKET ajánl Dr. Földes és Hehs gyógyszerészek Arad. 6874

KÉT KÉZMUNKA ablakfüggöny és két alajfestmény elad. Csiky Gergely-utca 3. 6501

HASZNALT ÓLON megvételre keresetlik Bővebbet a kiadóban. 6190

Ingatlan.

S. HATÁR-u. 11. sz. számú ház elad. 6585

BOTOND-UTCA 6., számú ház elad. Bővebbet Demánál, Ferray-utca, gróf Hunyadi palota. 9624

ILLÉS-u. 30a. számú ház elfoglalható lakással elad. 6608

MAGANHAZAK és bérlőházak elfoglalható lakással eladók. Háznak eladást és vételt közvetíti: Tóth Béla, Variassy József-utca 9. 6463

A WESSELÉNYI-UTCÁBAN szolidan épített fölelemetes, háromszobás magánház előnyösen elad. Csak komoly referenciákkal érdeklődjenek a kiadóban. 6501

Különbéle.

TARS keresetlik jól jövedelmező vállalatokhoz legalább 30-40 ezer koronával. Bővebbet Express. Eötvös-utca 12. 9658

PENZKÖLCSÖNÖKET készpénzben házakra és földekre 48 óra alatt közvetítik. Tóth Béla, Variassy József-utca 9. 6466

ÖRÖKBE AJANLKOZIK egy jómódú családdal párhoz 4 gimnáziumot végzett 16 éves kath. fiú. Címeket a kiadóba kér. 6579

APRÓHIRDETESEKET az Aradi Közlöny részére felvesz Wallinger István Aradi hirdetésfelvételi irodája Deák F.-u. 10. (Lázár Vilmos-utcai oldalon), Klein I. hirdetői és hírlap irodája Zrínyi-u., „Reklam” hirdetésfelvételi és reklamázi vállalat Urbán Iván-u. 25., „Express” hirdetői iroda Eötvös-u. 12., Messinger-boy irodája és Mandl Beres Béni-tér 16. szám alatti papírüzlete.

Butorokat

jutányos áron ajánl 9671

Wiegenfeld-cég

Deák Ferenc-utca 40a.

Hulladék papír

nagymennyiségben kapható

Cím a kiadóban.

Páratlan hatású széplítőszer!
ELZA kámfor krémje

2-3-szeri bekentés után daru fiatal arcnak lesz, szép, májolt, ráncok elmulnak és szépségüket megtarthatják, ápolhatják, növelhetik. Egy tégely ára 3 korona.

Kapható az egyedül készítőnél

WEISZ ARNOLD

gyógyszerés, Kálvin és Közép-u. sark. Kapható még Haza és Vas drogériákban.

Drótszegek

29/100 millimétertől felfelé minden nagyságban, továbbá kerékgyártószeg 11/25 milliméteres, cipőszzegek állandóan raktáron

Scherter Ottó

vásárgykereskedésben, 6539

Temesvárott.

Berkereskedők és szállóirtokas

urak szives figyelmében. 6641

Allandó nagy hordókban minden ne gy-raktár boros ságban kapható

Baumann Lajos

herdó kereskedőnél

ARAD, Szabadság-tér 11. sz.

Több oldal felvilágosításra tudatjuk az érdeklődőkkel, hogy

női felső-ruha és gyermek ruha varrodánkban uri leányok tanítását

december 1-től elvállaljuk. Bővebb felvilágosítást 6528

Knézi Károly-utca 3. szám:

ifj. Szathmáry Istvánné és Tea.

Van szerencsénk tudatni, hogy közismert és közkeletelt hajpélő szerünket a

Tannochinlipomádét

ismét forgalomba hoztuk. Ez egy hajhullást és korpa képződést gátló előrangú gyártmány, amelytől a haj szelven finomságt lesz és a hajhullás korpa képződés megszűnik. Készít: 6640

Dr. Földes és Hehs Arad

Mindennemű

olajmagvat

6535

leghmagasabb áron vásárol

Morvay Dezső

ARAD, Dezső-utca 1b.

Ajánlunk eredeti angol Sunlight toilette glycerint, Glycerin toilette krémeket. Eredeti csomagolású carlsbadi-sót, Lysoformot, Terpentin-olajat, Csukamáj-olajat, zabdarát, zabpelyhet, zablisztet, ruhafestékeket, gyógyzokorkákat, seidlitzport, sütőport, vanilont, salicilsavat, Bruns-vattát, kötszereket stb. 6270

Dr. Földes és Hehs

Arad.